



Katona Brigittának hívnak a Széchenyi István Egyetem tanító szakán végeztem 2020-ban vizuális nevelés műveltségterületen. Pályámat a Zirci Reguly Antal Általános Iskolában kezdtem, 2023 óta a Veszprémi Deák Ferenc Általános Iskolában tanítok. Szakmailag rengeteget tanultam kollégáimtól, akiknek segítségére bármikor számíthatok. Pályakezdőként sokat kell még tanulnom, de iskolám folyamatos fejlődést, továbbképzést biztosít számomra .

Osztálytanító párommal Kovács Zsófiával harmonikus egységben, ugyanazon célok mentén egyforma értékeket, nevelési és oktatási módszereket alkalmazva vezetjük a 4.c osztály iskolai életét.

A magyar nyelv és irodalom a fő tantárgy amelyet tanítok, emellett az ének és technika tantárgyak tartoznak hozzám, melyekben kreatív lehetek a gyerekekkel együttesen. A művészeti nevelés sok lehetőséget ad a gyerekek megismerésére is. A szabadidős tevékenységek során szívesen alkotok tanítványaimmal és megismertetem őket a különböző kézműves technikákkal.

Munkám során rendkívül fontosnak tartom, hogy minden tanuló biztos alapot kapjon, amire a felső tagozatban lehet építeni. Ezt bizalomra épülő, szeretetteljes légkörben igyekszem megvalósítani. Az írás és az olvasástanítás során az alaposságot és a pontosságot helyezem előtérbe. Az olvasás megszerettetésére, a szövegértés fejlesztésére nagy hangsúlyt fektetek az alsó tagozat éveiben.

Figyelembe veszem, hogy a kisgyerekek fejlődése nem azonos ütemű, ezért tanóráimon a differenciálást alkalmazom. Segítem a lassabban haladókat, a tehetséges tanulók fejlesztésében, versenyre való felkészítésében is aktívan közreműködöm.

Amit nagyon fontosnak tartok, hogy a leendő iskolások kellemes várakozással telve és ne félelemmel gondoljanak a szeptemberi kezdésre. Iskolánk ovi-suli programjai nagyszerű lehetőséget teremtenek arra, hogy a kis óvodások találkozzanak a leendő tanítókkal, megismerjék az iskolát. A sok érdekes, játékos együttlét csökkenti a szorongásaikat is.

Szeptemberben az első hetek élményei mindig meghatározóak a kisgyerekek számára. Próbálom ebben a kezdeti időszakban megszerettetni az iskolát, türelemmel, játékosággal segíteni a beilleszkedést. Egyúttal következetesen gyakoroltatjuk az iskolai szokások elsajátítását is.

A kezdetektől törekszünk folyamatosan a jó osztályközösség kialakítására, fontos számomra, hogy tiszteljék és elfogadják egymást a gyerekek, egy csapatként gondoljanak magukra és segítsék egymást. Ezt a közös célkitűzésekkel, iskolán kívüli programokkal, kirándulásokkal támogatom.

Nagyon szeretem ezt nehéz, de sok örömet adó hivatást, tanító párommal szeretettel várjuk leendő elsőseinket a jövő tanévben!